



网传一镇干部舔女同事脚被处理 镇政府：瞎扯的吧，没这个事

华夏早报讯（灯塔新闻记者张喆）近日，网传一镇政府干部午休期间在办公室舔女同事脚，被镇党委通报处理。

这份9月16日发出的通报显示：“2022年7月26日，陈广辉于午休期间在办公室内公共场所做出不当不雅行为，对他人正常工作和生活造成严重影响。但随后，其本人能够主动承认错误，认真配合后续处理工作。根据干部管理相关规定，经镇党委

研究，决定给予陈广辉同志通报批评。请镇机关全体人员引以为戒，举一反三，确保工作和生活作风建设落到实处。”

网文后面有知情者补充：“我稍微解释一下，在办公室里，乘着女同事休息的时候，舔了人家的脚。”

9月21日上午，记者联系上浙江省海宁市许村镇政府行政办公室，一名男工作人员表示，“没这回事，肯定是瞎扯的吧。”记

者查询发现，全国有三个许村镇，安徽省黄山市歙县许村镇和江西省上饶市婺源县许村镇均明确表示无此事无此人。

记者查阅公开资料得知，海宁市许村镇确实有一个叫陈广辉的工作人员。3月15日，浙江日报曾报道陈广辉疫情期间担任热线电话专职接线员的事迹，报道中表述陈广辉职位为许村镇应急办工作人员、景树村联村干部。

男子欲给小学捐款 百万被保安拒之门外 转头捐另一学校

近日，厦门某小区业主谢先生在业主群里发了一张“厦门市教育局”红头文件格式的《公益捐赠认定书》照片，并附言称“捐赠100万做教育公益事业！本想大同小学离我们小区近，昨天特地跑到学校门口给保安讲，我是住旁边的**号的业主，说明来意要给学校无附加任何条件捐赠100万，保安不给进也不给学校报告此事，说捐1000万也跟他没什么事，理论会儿我就离开了，离开时还特地留我的电话和捐赠意愿纸条，让保安转交给校领导！昨天没有接到学校电话！上午把此笔100万捐赠给了厦门六中！”

上游新闻记者看到谢先生发的《公益捐赠认定书》看到，“本单位认定谢某某，2022年9月9日向厦门六中教育基金会捐赠人民币100万元用于教育公益事业。”落款为“受赠单位：厦门六中教育基金会；业务主管单位：厦门市教育局”并盖鲜章。9月16日上午，上游新闻记者致电厦门六中教育发展促进会求证，接电话的工作人员向记者确认接受了这笔捐款，并表示“对，捐赠了（100万元），（我们）不接受采访，谢谢”，随后挂断了电话。

根据网传截图，谢先生接到了厦门市大同小学校长的致歉短信。在谢先生发在业主群里的短信截图上，上游新闻记者看到，大同小学校长短信说：“从网络上看到了您在业主群中发的信息，方知您近日来过我校，并有捐赠的意向。也特向您致歉，因学校保安人员工作失误，将字条遗失，且未将信息及时告知我，辜负了您这份爱心。虽错过，但这份心意弥足珍贵！”

谢先生在回复中也谅解了学校保安，并说：“这次事情已过，人无完人，望您原谅保安的处事不当过失，之后如有意向捐赠再联系您！”校长回复称“今天善意地教育了下他，跟捐赠无关，跟待人处事态度和责任心有关。”

那么，这名当事保安的情况怎样了呢？9月16日，上游新闻记者以谢先生小区业主的身份致电大同小学求证，接电话的老师表示，确有其事，并说“谢谢（业主对当事保安的）关心，我们已处理好了。”随后，记者又多次致电学校传达室，截至发稿，电话没有接通。

网传副局长工作群约炮 工作人员：问这干嘛，我啥都不知道

华夏早报讯（灯塔新闻记者张喆）近日，疑似江西省吉安市下辖的吉水县应急管理局机关干部工作群，突然跳出一条信息：“桂莲，等疫情结束后，我们放松心情，开心地搞一下哈，搞了之后，我再出差，可以吧？宝贝。”

这条信息的发布人员显示微信号为“王远光”。发布时间正是早晨上班8点刚过，群里大多数成员正在忙碌地发送工作信息，这条消息突然闪出后，让众人吃惊不已。

这条令人浮想联翩的短短二十多个字，着实耐人寻味。网友根据聊天记录群名和人名信息对应找到，官网公开资料显示，吉水县应急管理局确实有一名叫王远光的副局长，1968年出生，1987年参加工作，50多岁的王副局长，经常出现在公开报道中。

想在防疫工作结束后好好放松快乐的王远光是否是吉水县应急管理局副局长？对此，华夏早报-灯塔新闻19日下午电话联系吉水县应急管理局，一名接

电话的女工作人员听到记者询问后，反问，“你问这个干嘛？我什么都不知道，我不知道。”

实际上，这些年，因为微信群、QQ群发错此类私密信息而意外曝光的领导干部，已经不是第一个了。

江西吉水县网传的这个工作群消息到底什么情况？对应的人是否应急局王副局长？王远光和桂莲都是何许人？但目前为止，尚未见到江西吉水县官方回应。

一人不交医保，全家不报销？河南淮滨县：没接到调整通知

华夏早报讯（灯塔新闻记者张喆）这两天，网传河南省信阳市淮滨县城乡居民医保征缴出现新政策，学生不交医保不能入学，以家庭为单位，如果其中一人不参加医保，全家人如果生病住院将不予报销。

“淮滨论坛头条”微信公众号9月18日发布的一篇文章称，9月16日下午，淮滨县医保经办服务下沉医保系统实超培训会和

医保征缴工作会议召开，会议通报了今年的医保征缴收费标准。

该文还称，“今年的医保征缴政策：学生不交医保的不能入学，参保人员以家庭为单位，如果一家人当中有一人未参保的，如果这家人有生病住院的不给予其办理报销业务！”

记者查询得知，“淮滨论坛头条”微信公众号认证主体为淮滨县淮风文化传媒服务有限公

司，该公司为两名自然人担任股东的文化企业。

9月19日下午，华夏早报-灯塔新闻联系上河南省淮滨县城乡居民医保中心，工作人员表示，他也从网上看到了这个消息，个人认为不合理。“我们没有接到通知，居民该怎么交就怎么交，正常交即可。”